平成＊＊年＊＊月＊＊日

住所　＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

株式会社＊＊＊＊

代表取締役　＊＊＊＊　殿

住所　＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊

＊＊＊＊株式会社

代表取締役　＊＊＊＊　印

通知書

　当社は、貴社当社間の平成＊＊年＊＊月＊＊日付金銭消費貸借等契約書に基づき、貴社に対し、同日、金＊＊＊万円を、弁済期平成＊＊年＊＊月＊＊日、利息年＊＊％、遅延損害金年＊＊％の約定で貸し渡し、貴社は、上記債務を弁済期に弁済することができないときは、後記不動産（以下「本件不動産」という。）をもって代物弁済とする旨の予約をされました。そして、当社は同年＊＊月＊＊日、本件不動産につき、＊＊法務局＊＊出張所受付第＊＊号をもって、上記代物弁済予約に基づく所有権移転請求保全の仮登記を終了しました。

　しかしながら、貴社は、弁済期日が経過したにもかかわらず、いまだに上記債務を弁済されませんので、当社は、上記代物弁済の予約契約に基づき、本件不動産の所有権を取得すべく、ここに代物弁済予約完結の意思表示をいたします。

　なお、本書到達の日から２ヵ月後における本件不動産の見積価額及び当社が貴社に対して有する債権額は、次の通りです。

本件不動産の見積価額　金＊＊＊万円

債権額　合計　金＊＊＊万円

内訳

（１）元本　金＊＊＊万円

（２）未払い利息　金＊＊＊万円

（３）遅延損害金　金＊＊＊万円

　したがって、本件不動産の価額は、債権額よりも金＊＊万円超過することになりますので、上記金額を精算金として、本書到達の日から２ヶ月経過後、直ちに本件不動産の引渡並びに本件不動産についての所有権移転の本登記手続と引き換えにお支払いたします。

以上

不動産の表示

＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊＊　
